Exercice nl

Pour chacune des questions suivantes , une seule des trois réponses proposées est exacte .Sans justification,
le candidat indiquera sur la copie le numéro de la question et la lettre correspondante a la réponse choisie .

1) soit f la fonction définie sur IR par: f(x)=|x-2|- |x+2]|.

a ) f est paire b ) f est impaire ¢ ) f ni paire et ni impaire

2 ) A et B sont deux points distincts du planet I' = { M € P telsque: ( MA+ MB ) L ( MA - MB ) }.

L'ensemble I est :

a ) le cercle de diamétre [AB] b) <D ¢ ) La médiatrice de [AB]
3 ) Soit la fonction g définie par: g(x)= Jx- % . Surl'intervalle ] 0 ; +o[ g est:

a ) croissante b ) décroissante ¢ ) non monotone
4)Ondonne h(x)=x*-x?

a)Dp=[0;+ =] b ) 0estle minimumde hsurDp, ¢) [im h(x)=0

x—0
EXERCICE N2
A ) Soit la fonction f définie par: f(x)= Izi .
2x" +x+1

On désigne par ( Cf ) la courbe représentative de f dans le repére orthonormé R( O, i, | ).

1) Montrer que f est définie sur IR .

2 ) Calculer : |im f(x) et |im f(x) .Interpréter géométriquement les résultats obtenus .
X—> -0 X—>+ 0

3 ) Montrer que - 1 estle minimum de f sur IR .
4 ) a ) Montrer que pourtout x € IR ; 7 f(x)-25 <0 .
b ) Déduire que f admet un maximum sur IR que l'on précisera .

B ) on a tracé ci-contre la courbe ( Cf ).
1) Résoudre graphiquement :

a) f(x)=1

b) -1<f(x)=<1

2 ) Soit la fonction g définie par :

ax+b+2 yx<.3 —
x+4 !
g(x)= f(x) si -3<x<1

2 x%+3+ax+b si 1<x

On désigne par ( Cg ) la courbe représentative de g dans le repére R .

a ) Déterminer Dg le domaine de définition de g . justifier la réponse .
b ) Déterminer les valeurs de a et b pour que g admet une limite en -3 et une limite en 1
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C ) Pour la suiteonprend:a=-1 et b=-4 .

1)Calculer [im g(x) et lim g(x).Interpréter géométriquement les résultats obtenus .
x— -4 x— -4

2 ) a ) Montrer que la droite A: y = x-4 est une asymptote a ( C g ) au voisinage de + <0 .

b ) Donner la position relative de ( Cg ) par rapporté@ A sur]1 ; + ] .

Exercice n3

A ) Soit ABCD un carré tel que AB=4cm .
On pose 1 le milieude [AB], J le milieude [CI], K le milieude [IB ] et Hle milieude [BC] .

1) Faite une figure .

2 ) Calculer BI .BJ ; BC .BI puis déduire que CI.JD =-2 .

B)Soit A={MeP telsque: 2MC?-MA?-MB?=-16 } .

1) a ) Justifier que pour tout point M duplanona: MA?+MB?=2MI?+8 .
b ) Montrer que pour tout point M du planona: 2MC?-MA?-MB?=4CJ.IJM -8

2)a)Prouverque: D € A
b ) Montrer que A est la droite passante par D et perpendiculairea (IC) .

3 )Soient ( € ) et ( € ) les cercles de centres respectifs C et I et passants par D .

(€ )et( @) serecoupent en un point E autre que D .

a ) Construire le point E .

b ) Prouver que E € A

C)Soit R(A; Af ; A;Q ) un repére orthonormé du plan

1 ) Donner une équation cartésienne du cercle ( € ) dans le repére R .

2 ) Donner une équation cartésienne de la droite A dans le repére R .

3 ) Déterminer les coordonnées du point E dans le repére R .
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